Tema ypoxy. 3acanvra popmyna ons 06'emie min obepmanns. O6'em Kyii.

Merta ypoky: susedenns gpopmynu o1 0b'emy mina obepmarnts ma Kyii,
Gdopmysants 6MiHb 3HAXOOUMU 00'€M KL

OobsagHaHHA: MoOeni K)lb.

I. [lepeBipka 1OMAIIHBOTO 3aBAAHHS
1. I[TepeBipuTu paBMIBHICTH BUKOHAHHS 3a7a4 Ne 17, 19 3a 3anucamu 3 IpoOITyCKaMu,
3p00JEHUMU Ha JOIIIII JI0 T0YATKY YPOKY.

Po3B'sizanns 3agaut Ne 17

Hexait A|/A — ... manoro konyca, 00, — i#oro..., OA = R,
O0,A, = ... (puc. 164). Tlpsmi AA, i 00, mepeTUHAIOTHCSA Y ...
MOBHOTO KOHYycCa, a ToMy Touku A, A,, O, O, jgexarb B OJHIN
mwiomuHi. AA,0,0 — ... tpaneuist (ockuibku AO... A0, 00,...
AO) 1 0,0 — ii ... ITpoBenemo Bucory AN Tpanemii, Toai 4,N...
0,0, 3Binku AN ... (AOB). <4,AN =45°. AN =...

I3 AAAN: AN=...

Puc. 164

1 1
ToniV=3n-ANAO*+AO-A 0, +AO0)=31R-1)R*+R -r+1))=
1
= 3¢ (R*-1).
1
Bionosion. 3 m (R* —1?).
Po3B'st3anns 3agaul Ne 19

1
Hexait AO=22cm, A;O,=...,Tomi V, = 3 .(R*+1r-R+1)=

W | =

M...(222+ 22 - 4 + 4*) = 196nH (puc. 164).
Vo =7 - R?H. Tomi 1967 - H... nR*H,

R,>=196, 3Bincu R, = V196 = 14 (cm).
Bionogiow. 14 cwm.
2. ®poHTAJIbHE ONTUTYBAHHS.
1) Yomy nopiBHIoe 00'eM numiHapa? 3anuuiiTe GopMyny s 3HAXOIKECHHS
00'eMy HUIIIHJIpA.
2) Yomy nopiBHIOE 00'eM KoHyca? 3anuiiTh GOPMYITy I 3HAXOKEHHS 00'eMy
KOHYCa.
3) 3anumrite GopMyily Il 3HAXOKEHHS 00'eMy 3p13aHOTO KOHYCA.
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II. CipuiiHATTS Ta YCBIAOMJICHHSI HOBOT'O MaTepiaJjry

Qopmyn U 0ns ob'emie minn obepmaHHs

I3 kypcy anre6pu 1 moyaTkiB aHasi3y BiOMO, 10 00'€M Tijla MOXKHA OOYUCITUTH
3a GOpMYIIOH0:

b
V= j S(x)dx
a , e S(x) — myora nepepizy Tijia MIOIIUHOIO,
NEPTICHANKYISIPHOIO JI0 Bifpi3ka [a; b]. BuBenemo dopmymy mist 00'eMy Tina
obepTaHHs.

Posrnsaemo kpuBomiHiliHY Tpaneniro aABb, oOMexeHy rpadikoM HemepepBHOI
byHkuii y = f(x) (puc. 165). [1ix yac oGepTaHHs KPUBOJIHIMHOI Tpanelii HaBKOJIO OCi
Ox yTBOpUTbCS TUIO OOepTaHHA. byab-sSKUM nepepi3oM Tuia oOepTaHHS € Kpyr
pamiyca r = f{x). Ilnoma nepepizy S(x) = nr* = nf(x), ToMy 00'eM Tina obGepraHHs

b b b
V= jS(x)dx = In 2 (x)dx = nffz(x)dx
3HalIEeMO 3a (PopMyII0IO; a a a
OTtxe, 00'eM Tisla 00epTaHHs, YTBOPEHOTO B pE3yJIbTaTl OOEPTAHHS KPUBOI ) =
f(x), x € [a, b], nOpiBHIOE:

Puc. 165

®@opmyna 0nsi 06'emy Kyrni
[TosicHeHHST TPOBECTH Y BiMOBITHOCTI A0 1. 77 § 8 migpyvyHHKA.

Po3zeé'azyeanns 3a0au

1. Pagiyc kymi gopisHioe 9 cm. 3HalaiTh 06'eM Kyii. (Bionoeios. 9721 cv’.)

2. Paniycu TphOX Kyib TOPIBHIOIOTH 3, 4 1 5 cM. 3HaMAITh pajiyc Ky, 00'eM sIKOi
JIOPIBHIOE CyMi 00'€éMIB JaHUX KyJib. (Bionogiov. 6 cM.)

3. BinHoueHHst 00'eMiB IBOX KyJb JIOPIBHIOE 8. Y CKUIbKHU pa3 pajilyc OIHIET Kyl
OUTBIIMI 32 pajiyc Apyroi Kym? (Bionosios. Y 2 pasu.)

4. 3agada Ne 25 (c. 120).

5. 3amaga Ne 26 (c. 120).

II1. TomamiHe 3aBIaHHs
§ 8, m. 76, 77; xonTpoinbHi 3anuTands Ne 3, 4; 3amagi Ne 21—24 (c. 120).

IV. llinBeneHHs MiACYMKY YPOKY
3anumanna 00 Kaacy
1) 3anuurite Gpopmymy IS 3HAXOMKEHHS 00'eMy KyJIi.
2) 3HaiaiTe 06'eM Ky, giaMeTp sKoi gopiBHIOE 12 cM. (Bionogios. 288w cm’.)
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3) O6'em Kyni gopiBHIOE 367 cM’. 3HalAiTh paniyc Kyii. (Bionosios. 3 ¢M.)
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